

Oświęcimskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego

spółka z ograniczoną odpowiedzialnością



Oświęcim, dnia 30.03.2018r.

Zamawiający: Oświęcimskie Towarzystwo
Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.

Uczestnicy Postępowania

OTBS/ZP/2/2018
(nr ref. postępowania)

Dotyczy: **Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pn. „Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego oznaczonego literowo „K” wraz z infrastrukturą towarzyszącą w Oświęcimiu przy ul. Zagrodowej, Osiedle Stare Stawy”.** Publiczne ogłoszenie o Zamówieniu ukazało się w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 19.03.2018r. (numer ogłoszenia 532856-N -2018).

Wyjaśnienie treści SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), Zamawiający zawiadamia iż w dniu od 29.03.2018r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji i załączenie zestawienia stali kształtowej belek stalowych i HEB lub podanie tonażu pozycji- brak zestawień na rysunkach a pozycja przedmiaru 3.4.5 wyrażona jest jako komplet

Odpowiedź:

HEB 200 - 711,08 kg, HEB 240- 4.603,14 kg, HEB 280 1.545 ,00 kg
I 180- 249,66 kg, I 200- 155,63 kg, I 240 - 213,58 kg, I 260 - 955,32 kg

Pytanie 2

Prosimy o ponowne załączenie rysunków projektów branży sanitarnej wewnętrznej.
Zamieszczone rysunki, w większości, są połowicznie urwane.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przesyła rysunki projektów branży sanitarnej wewnętrznej które obarczone były wadą.

Pytanie 3

Jednocześnie prosimy o przesunięcie terminu składania ofert co najmniej o 4 dni robocze od uzupełnienia dokumentacji.

Odpowiedź:

Nie. Zgodnie z SIWZ .

z up. kierownika zamawiającego

PEŁNOMOCSNIK

Wojciech Skarbek
Specjalista ds. Technicznych

Otrzymują:
1x Adresat
1x a/a